

Відгук
на освітню програму «Фінанси і кредит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітня програма «Фінанси і кредит», що реалізується на бакалаврському рівні Київського університету імені Бориса Грінченка, спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма відповідає сучасним викликам ринку праці та побудована з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти України.

Програма має чітку структуру, що включає як обов'язкові, так і вибіркові компоненти. Обов'язкові дисципліни охоплюють основні аспекти галузі фінансів, такі як банківська справа, оподаткування, страхування, фінансовий аналіз забезпечуючи формування ключових компетентностей здобувачів. Вибіркова частина програми дозволяє студентам адаптувати навчальний процес до власних професійних інтересів, що сприяє їх персоналізованому розвитку.

Особливої уваги заслуговує орієнтація програми на практичну підготовку. Значний обсяг навчальної та виробничої практик створює можливості для здобуття практичних навичок та поглиблення знань через безпосереднє застосування теоретичних концепцій у реальних умовах. Такий підхід підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Ключові програмні компетентності побудовані відповідно до сучасних тенденцій у сфері фінансової діяльності та враховують інтегративний характер професійної підготовки. Вони охоплюють здатність до аналізу та синтезу, роботу з інформаційними технологіями, фінансове моделювання, складання та аналіз звітності, а також навички ефективних комунікацій.

Навчальний процес побудовано з урахуванням принципів студентоцентрованого підходу, інноваційності та інтерактивності. Застосовуються сучасні освітні технології, електронне навчання через платформу Moodle, доступ до міжнародних наукових баз даних. Також забезпечено ресурсне оснащення, включаючи спеціалізовані лабораторії, центри розвитку компетентностей та програмне забезпечення для вирішення професійних завдань.

Академічна мобільність здобувачів реалізується через участь у програмах міжнародного обміну, зокрема Erasmus+, що розширює можливості отримання практичного досвіду за кордоном і сприяє інтеграції студентів у глобальний освітній простір.

Загалом, освітня програма «Фінанси і кредит» демонструє високий рівень організації, відповідність вимогам часу та забезпечує необхідні умови для підготовки висококваліфікованих фахівців. Вона може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Заступниця директора
Департаменту фінансів
виконавчого органу Київської
міської ради (КМДА)



К.В.Поздесва